
 

 

2 年

７ 
解説 

りょうの たんい 
   年   組

くみ

 

 

名前
まえ

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１Ｌ＝□ｄＬ 

 

 

 

 

 

 

 

 １ｄＬが１０こ分で、１Ｌです。 

１Ｌ＝□ｍＬ 

 

 

 

 

 

 

 

１００ｍＬが１０こ分で、１Ｌです。 

１めもりは

１ｄＬ 

５めもりで 
５ｄＬ 

１０めもりで

１０ｄＬ 

１めもりは

１００ｍＬ

５めもりで

５００ｍＬ

１０めもりで

１０００ｍＬ

３６ｍｍ＝□ｃｍ□ｍｍ   ＊３ｃｍ＝３０ｍｍ そこから６ｍｍすすんだ長さが３ｃｍ６ｍｍだから・・ 

 
 

２ｍ９ｃｍ＝□ｃｍ   
 
１ｍ＝１００ｃｍです。２ｍ＝２００ｃｍです。 
２ｍ＝２００ｃｍと、のこり９ｃｍを合わせると   ２０９ｃｍになりますね！ 

＊まずは、１ｍが何ｃｍかを考えよう。

１ｃｍ（１０ｍｍ） ２ｃｍ（２０ｍｍ） ３ｃｍ（３０ｍｍ） ３ｃｍ６ｍｍ（   ｍｍ）

取
と

り組
く

んだ日
ひ

　　　月　　　日 


